

印尼吁G20建立部长级论坛应对粮食危机

要求美国减少政治化停止制裁和限制

(本报讯) 印尼财政部长慕雅妮 (Sri Mulyani Indrawati) 周五呼吁20国集团采取具体行动应对持续的粮食和能源危机, 并呼吁成员国在乌克兰战争的全球影响不断升级的情况下进行更多讨论, 减少政治对立。

慕雅妮代表G20东道国印度尼西亚对俄罗斯入侵乌克兰引发的商品价格飙升和供应短缺, 导致全球能源危机和日益严重的粮食不安全表示担忧, 并指出这些问题正在威胁从疫毒大流行中复苏和宏观经济稳定。

她提醒成员国, 对会议的期望很高, 未能实现其目标将导致可怕后果, 尤其是对低收入国家而言。

“我们希望我们可以就对我们所有人都重要的真正技术问题进行更多的讨论, 而不是政治化,” 慕雅妮在第三次财长和

央行行长 (FMCBG) 会议上的开幕词中说。

“我们相信世界迫切需要越来越多的桥梁和更多的行动, 而不是围墙和战争,” 她补充说。巴厘岛会议是在华盛顿特区举行的喧闹的第二次FMCBG会议之后举行的, 以美国为首的财长们为抗议俄罗斯入侵乌克兰而杯葛出席该论坛。

在慕雅妮发表讲话的前一天, 美国财政部长珍妮特耶伦称俄罗斯在乌克兰的战争是对全球经济的“最大挑战”, 并表示俄罗斯总统普京政府的成员“没有位置”参与会谈。

虽然一些国家强烈谴责俄罗斯, 但周五没有“杯葛”会议, 因为部长们参加了多次集会以解决粮食和能源危机。

据路透社援引一位财政部官员的话说, 耶伦在周五的开幕式上对乌克兰财政

部长Serhiy Marchenko表示欢迎, 他以虚拟方式参加了会议, 并将战争的负面溢出效应“完全”归咎于俄罗斯。

加拿大财政部长Chrystia Freeland在G20金融官员会议上告诉俄罗斯官员, 她认为他们对乌克兰的“战争罪行”负有个人责任。

Freeland直接向参加G20会议的俄罗斯代表团发表讲话, 告诉他们: “犯下战争罪行的不仅是将军; 是经济技术官僚允许战争发生和继续。”

一位知情人士告诉媒体, 俄罗斯副财政部长迪慕尔 (Timur Maksimov) 正在巴厘岛参加会议, 而财政部长安东 (Anton Siluanov) 则虚拟参加了会议。

G20会谈是在大宗商品价格飙升和乌克兰战争导致世界大部分地区通货膨胀飙升的情况下开始的。慕雅妮将问题归咎于制裁和出口限制等原因。

她还指出, 快速的货币紧缩也使许多国家更难偿还债务, 而且战争正在威胁能源转型和减排目标。

印度财政部长Nirmala Sitharaman周四指出, 战争导致能源价格飙升, 包括天然气在内, 许多国家一直将天然气用作绿色转型的中间步骤, 以放弃煤炭。Sitharaman

说, 过渡变得非常昂贵, 使放弃化石燃料的承诺面临风险。“这就是为什么许多国家[...]正在恢复使用煤炭。不是它辩护, 但让我们记住, 我们在设定目标时不能不切实际,” 她说。

当天晚些时候, 在一场关于粮食危机的研讨会上, 慕雅妮代表东道国印度尼西亚呼吁成员国探讨可能采取的行动, 以解决日益严重的粮食不安全问题。

先前成立的G20金融-卫生联合工作组的成功建立了一个金融中介基金(FIF)以应对全球大流行病, 这可能为粮食倡议开创先例。

“G20可以紧急召开G20财长和农业部长联合会议, 以改善协调并探讨采取行动解

决日益严重的粮食不安全和相关问题,” 慕雅妮在耶伦也出席的高级别研讨会上说, 沙特阿拉伯财政部长Mohammed Al-Jadaan也支持此建议。耶伦在同一事件中称全球粮食不安全归咎于俄罗斯, 但支持以集体方式解决这一问题。“[普京]的行动, 包括破坏农业设施、盗窃粮食和农业设备以及封锁黑海港口的影响, 相当于将粮食用作战争武器,” 耶伦说。

她鼓励使用由七国集团组成的全球粮食联盟, 并呼吁增加对粮农组织和世贸组织等现有组织的支持。耶伦表示, G20国家将不得不采取措施在这方面提供财政援助, 但没有进一步详细说明。(莉丽)

布安议长计划拜会各大政党领导 为2024年竞选铺平道路

(本报讯) 斗争民主党 (PDIP) 中央理事会主席布安·马哈拉尼 (Puan Maharani), 计划通过会见各大政党领导以加保持联系。印度尼西亚战略行动中心 (CISA) 的政治观察员 Herry 认为, 布安女士的计划是合情合理的, 这是因为布安目前也是一名国家高级官员。众所周知, 该访问计划与该党总主席梅加瓦蒂的任务密不可分, 她指派布安与各政党建立友谊, 而布安也是国会 (DPR) 议长, 因此访问国会所有成员是很自然的, 包括各政党领袖。作为一名政治家, 在共同进程的政治背景下加强友谊联系, 这是正常的行动。” Herry 说。

Herry评估说, 布安议长有道德责任接受来自不同社会阶层的社区团体的意见。他认为, 布安在各个圈子中的存在可以削弱对她领导的机构的偏见。当然, Herry 坦言, 布安的政治游戏计划离不开推进2024年总统大选的政治进程, 为了增加对她的接受度, 她必须积极开展活动, 争取各方的合作与支持。(小王)



2022年7月15日, 在印度尼西亚巴厘岛努沙杜瓦举行的G20财长和央行行长会议期间, 印度尼西亚财政部长慕雅妮和美国财政部长耶伦举行双边会谈。